



臺南市七股區七股國民小學

七股三好十全十美～安德烈食物銀行「集食行善」活動

本校推動三好校園運動，為了讓同學們有力行三好的實踐與體驗，本週發起「集食行善」活動，希望能透由同學們小小的發心來幫助到社上真正需要受到幫助的人。

在捐贈活動之前學校也特別要請安德烈食物銀行的志工楊哥哥到校來為同學宣導活動最主要的意義。

安得烈慈善協會創立於 2011 年 8 月，以「弱勢扶助、急難救助、災害援助、教育推廣」為核心工作。協會主要關懷對象為台灣地區 0-15 歲的弱勢家庭兒少，依據個案狀況，提供即時、適需的資源，幫助受助兒少的身心健全發展。加油。而這次的食物捐贈活動主要是配合安德烈慈善協會的「集食行善活動」將家中多餘的食物可以捐贈給需要的人。

透過志工的介紹同學們也更清楚哪些食物是可以捐贈的例如：白米、麵條、燕麥片等，而像過期的食物、青菜、肉類及泡麵等則是不適合捐贈的。

「愛」是接力棒，我們則是用分享和付出來奔跑。因著有同學的參與，一棒接著一棒朝著弱勢家庭前去。他們的健康成長和幸福笑容，就是最棒的獎賞。

把愛分享出去，不僅是幫助了有需要的人，也把喜樂放進自己的生命裡。這種難以言喻的感覺，只有實際行動時才能真正感受到。讓我們一起帶著幸福來安得烈，成為孩童的祝福吧。

隔天同學們也帶著要捐贈的食物或捐款一起來響應「集食行善」的活動





樂齡十年有你作伙—七股樂齡中心手做虱目魚丸

今年正逢臺南市樂齡成立十週年的慶祝活動，地點在總爺文化園區。七股樂齡中心的阿公阿媽們參加非常的踴躍，共有七十多位參加，可以說是所有樂齡中心中參加最多人數的。

當天現場除了有志工及行政人員的頒獎活動之外，各樂齡中心也都將其平日的成果展現於會場，更安排了許多現場體驗的活動，這一群樂齡學員年紀雖大但是卻是熱力十足，天氣雖然非常的炎熱但是仍然不畏酷熱盡情地在舞台上表演，讓人十分的感動。

而七股樂齡中心更推出了當天的特產虱目魚丸與大家分享，從新鮮的原料到手工的製造，最後煮出一碗美味的虱目魚丸湯，讓其它參觀的人一嚐七股方美食，另外更展示了平常阿公阿媽們手繪的一些作品，這都是阿公阿媽們的驕傲。



期中評量成績優良同學與校長會長共進早餐

學校家長會為獎勵努力學習的學生，於期中評量結束後邀請會長與校長和期中評量成績優良的同學一起共享早餐，也讓同學們彼此分享自己讀書的方法進行交流。

當天的早餐是由會長免費提供，會長也勉勵同學能好好認真學習，除了知識的學習，生活態度的養成更是重要。只要你願意努力學習，能有不怕苦的精神，無論將來從事什麼行業都會是最頂尖的那一位。

同學們最後也一起感謝會長提供的早餐，更謝謝會長的的勉勵。

